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#PREDSTAVLJEN PROGRAM#

U utorak, 16. lipnja 2026., u Parku Olge Ban u Poreču, Turistička zajednica grada Poreča

održala je konferenciju za medije povodom predstavljanja programa manifestacije „Porečko

ljeto 2026“. Riječ je o krovnoj ljetnoj manifestaciji koja već tradicionalno okuplja niz kulturnih,

zabavnih i umjetničkih događanja na najatraktivnijim lokacijama grada.

Na konferenciji su sudjelovali gradonačelnik Poreča, g. Loris Peršurić te direktor Turističke

zajednice grada Poreča, g. Nenad Velenik, koji su predstavili ovogodišnji program i istaknuli

njegov značaj za pozicioniranje Poreča kao kulturno-turističkog središta Istre.

„Porečko ljeto jedan je od najvažnijih projekata Turističke zajednice grada Poreča jer kroz

raznovrstan i kvalitetan program dodatno obogaćuje boravak naših gostiju, ali i pruža sadržaje u

kojima uživaju naši sugrađani. Cilj nam je stvoriti autentičan doživljaj destinacije te pokazati da

Poreč nije samo grad sunca i mora, već destinacija kulture, glazbe, gastronomije i događanja.

Posebno nas veseli što program okuplja velik broj lokalnih udruga, umjetnika, glazbenika i

partnera, čime zajedno stvaramo atmosferu grada koji živi tijekom cijelog ljeta. Upravo takvi

sadržaji doprinose kvaliteti turističkog proizvoda, produženju sezone i prepoznatljivosti Poreča

na domaćem i međunarodnom tržištu“, rekao je Velenik.

Poreč će i ovog ljeta potvrditi status jednog od najživljih i najatraktivnijih turističkih odredišta na

Jadranu. Manifestacija Porečko ljeto 2026., koja traje od lipnja do kraja rujna, donosi bogat

program glazbenih, kulturnih, gastronomskih, sportskih i zabavnih događanja namijenjenih

građanima i brojnim gostima.

Program će se održavati na najljepšim gradskim lokacijama – od porečke rive i Trga slobode do

Parka Olge Ban, Eufrazijeve bazilike i starogradske jezgre, pretvarajući grad u veliku pozornicu

na otvorenom.

Službeno otvorenje Porečkog ljeta održat će se 21. lipnja koncertom Matije Cveka & The

Funkensteins u porečkoj marini, čime započinje sezona brojnih glazbenih događanja na

otvorenom.

Tijekom ljeta posjetitelje očekuju koncerti domaćih i stranih izvođača, programi Music on

Square i Sunset Vibes, nastupi tribute sastava (The Beatles (30.07.), Eros Ramazzotti 13.08.),

Lucio Dalla - Pino Daniele (05.08.),  posvećenih svjetskim glazbenim legendama, kao i koncert 

Klape Iskon (16.07.).

Ljubitelji klasične glazbe ponovno će uživati u vrhunskim izvedbama u jedinstvenom ambijentu

Eufrazijeve bazilike, dok će ljubitelje jazza dočekati koncerti pod zvjezdanim nebom u lapidariju

Zavičajnog muzeja Poreštine.

Poseban naglasak stavljen je i na istarsku gastronomiju te promociju lokalnih proizvoda.

Tijekom ljeta održavat će se Smotre istarskih autohtonih proizvoda, Gelato Park – Festival

sladoleda (26.06.-28.06.), POCO – Poreč Cocktail Festival (10.07.-11.07), Festival

istarskog češnjaka (01.08.-02.08.) te Tunalicious Festival (07.09.-13.09.), koji tradicionalno
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obilježava završetak glavne turističke sezone.

Kulturni program donosi interpretativne šetnje La mula de Parenzo Tour, festival ulične

umjetnosti Street Art Poreč te atraktivni Mystic Forest u Parku Olge Ban, koji kroz svjetlosne

instalacije i umjetničke sadržaje stvara poseban doživljaj za posjetitelje svih generacija.

Kraj kolovoza rezerviran je za Porečki delfin (29.08.-30.08.), jednu od najpoznatijih sportskih

manifestacija u Hrvatskoj, koja okuplja rekreativce i sportaše kroz plivačke maratone, aquathlon,

SUP i vaterpolo natjecanja.

Tradicionalne pučke fešte i ove godine obogaćuju ljetni program. Rokova u Novoj Vasi održat

će se 16. kolovoza, dok će se Sveta Ana u Červaru proslaviti 26. srpnja. Tijekom ljeta Červar

će dodatno oživjeti i redovite ribarske fešte koje posjetiteljima nude autentičan spoj

gastronomije, glazbe i mediteranskog načina života.

Porečko ljeto tijekom godina postalo je mnogo više od programa događanja. Kroz spoj kulture,

glazbe, sporta, gastronomije i tradicije ono predstavlja važan alat razvoja i promocije destinacije

te dodatno potvrđuje Poreč kao grad koji svojim sadržajima privlači posjetitelje tijekom cijelog

ljeta, ali i izvan glavne turističke sezone.

''Zahvaljujem Turističkoj zajednici grada Poreča i svim partnerima koji su sudjelovali u pripremi

programa 'Porečko ljeto 2026.' – manifestacije koja iz godine u godinu potvrđuje da je Poreč

centar događanja Istre, ne samo ljeti, već i cijele godine. Ponosan sam da naš grad u svemu,

pa tako i u manifestacijama tijekom ljeta podiže ljestvicu i postaje mjesto koje živi punim

plućima. Ove godine tu imamo već poznate i omiljene festival sladoleda, festival koktela i šetnje

La mula de Parenzo kao i kino i koncerte,  ali i brojne novitete i različite lokacije, a pridonosi

tome i novouređeni dio naše rive u kojem će građani sigurno uživati. Sve to dodatno učvršćuje

našu poziciju kao jednog od vodećih kulturno-turističkih središta u Istri i šire. Pozivam sve

sugrađane, kao i brojne goste koji nam dolaze iz cijelog svijeta, da se priključe, uživaju u

programu i zajedno s nama dožive Poreč., rekao je Peršurić.

Detaljan program Porečkog ljeta dostupan je na službenim mrežnim stranicama Turističke

zajednice grada Poreča: www.myporec.com. (iPress)
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